
令和6年度　学校評議員による意見・評価 学校番号 10 須坂高等学校

A：満足できる　　B：おおむね満足できる　　C：やや不満である　　D：不満である　　E：知らないので評価できない
評　価　の　観　点

1
教育目標・目指
す学校像

保護者や地域の願いを考えた場合、教育目標
（目指す学校像）・中長期目標・重点目標は適切
だとお思いですか。須坂高校の特色が出ている
と思われますか。

Ａ Ｂ Ａ Ａ Ａ Ａ

「大学のないまちの大学の
ような高校」を標榜し、その
ために「リベラルアーツ型単
位制」を導入するなど実現
に向けて努力している。

長野市エリアを除く北信地
域の進学校であるというス
テイタスをこれからもしっか
りと保持してほしい

ＳＡＨが中学生をはじめ地
域にさらに認知される取り
組みを期待します。

須坂のことを深く理解する
ためには，他の地域や他国
の文化や考え方などに深く
触れた上で，違いを意識す
る必要がある．グローバル
な教育活動は，そのような
観点からも妥当であり継続
してほしい．

SAH、DXハイスクールなど
さまざまな取り組みを拝見
することができ、特色をいか
した学校づくりをされている
と感じます。

SAHを特に力を入れているとこ
ろに須坂高校の特色が出てい
ると思います。改善策にあるよう
に多様な生徒に応じていくのも
必要であると思います。

本校の進路や学習指導の取組み・企画は適
切だと思われますか。 Ｂ Ｂ Ｂ Ａ Ａ Ｂ

進路意識を啓発するための
面談を定期的に実施してお
り成果が上がってきていると
思います。

信大も良いが、県外に進学
することでいろいろな視野も
広がる。全国的に活躍する
OBの講演など積極的に取
り入れてほしい。

生徒の多様化、大学や入
試の複雑化への対応、現
場の大変さを感じます。

適切な取り組み，および，
企画だと考えられる．

探究支援、台湾交流など、
グローバルな学びと、生徒
の個性別に応じた学指導が
できている。

進学校なので進学率は大切な
のかもしれませんが、生徒の皆
さんが希望を持って進路を決め
られるサポートをお願いしたい
です。

生徒の進路状況は満足できるものと考えられま
すか。 Ａ Ｃ Ｂ Ａ Ａ Ｂ

難関国立大学を受験する
生徒がおり、それをサポート
する体制ができている。

物足りなさを感じています。 現役進学率は歴代最高値
となっており，国公立大学
への進学者も増加してい
る．共テ回避傾向は首都圏
の高校生と同様であり，全
国的な問題では．

個別指導など、生徒に合わ
せた進路サポートができて
いると思う。

生徒の皆さんそれぞれがん
ばっていて素晴らしいと思いま
す。

3 生徒支援
本校生徒の日常生活や、校外での生活をご覧に
なって、生徒は適切に指導されていると思われま
すか。

Ｅ Ｂ Ｂ Ａ Ａ Ａ

やはり、須坂高校の生徒は
総じて意識は高いと思いま
す。

自転車の安全な乗り方（ス
ピード、一時停止、ヘルメッ
ト）高校生なりの指導が大切
だと思う。事故になると互い
に不幸になる。

適切な指導の効果が表れ
ていると思われる．

授業の内容を拝見したが、
生徒が自主的に学ぼうとい
う姿勢を感じられる授業でし
た。

須坂高校生という自覚なのか、
先生方からの信頼があるからな
のか、まじめな生徒さんが多い
ように感じます。

・新入生歓迎会・校歌練習・りんどう祭・生徒総
会・クラスマッチ等生徒会行事などから考えて、
生徒会活動は満足できるものと言えますか。
・生徒会役員との懇談の感想をご記入ください。

Ｂ Ｂ Ｂ Ａ Ａ Ｂ

昨年のりんどう祭を見学しま
した。多岐にわたる各分野
の発表はそれぞれ及第点
だと思います。
懇談の機会はありませんで
した。」

自己評価の「３」がＢである
ことが気になります。入学者
志願者数も絡むのではない
でしょうか。

主にりんどう祭の様子をみ
ると，生徒会の活動は充実
していると考えられる．

生徒会役員との交流はな
かったが、図書館などの掲
示物や、3Dプリンターの龍
の模型など拝見し、充実し
た生徒会活動ができている
と感じました。

生徒会の皆さんが主体とな
り楽しい行事になっていると
感じます。

生徒の９４％が部活動に加入していますが、部活
動の状況は満足できるものですか。 Ａ Ｃ Ｂ Ａ Ａ Ｂ

運動部、文化部共に活躍し
ています。昨年、甲子園を
目指して野球部が活動して
くれたことは誠に嬉しく思い
ます。

野球部の再興を期待しま
す。

体育会系，文化系ともに活
発な活動が認められ，成果
にもつながっている．

部活動記録の資料を拝見
し、さまざまな部での記録・
功績は素晴らしいと思いま
す。

他の進学校の部活動に比
べると少し魅力が低いと感
じる部分もありますが、生徒
の皆さんが楽しく部活動が
行えていることが評価できま
す。

5 校内美化
校舎内外の清掃指導は十分に行われていると思
われますか。 Ｅ Ｃ Ｂ Ａ Ａ Ａ

本日、女子生徒が気持ちよ
く清掃を行い入室してきた
姿を見ました。良い姿でし
た。

清潔な状態となっている． 十分に行われており、綺麗
に保たれていると感じまし
た。

古い建物ではありますが、
清潔感があり
大切に使用されていると感
じます。

ホームページ等を通して、教育活動について情
報提供をしていますが、その内容は適切だと思
われますか。

Ｂ Ｂ Ａ Ａ Ａ Ｂ

概ね満足できる内容である
と思います。

細かく活動内容が発信され
ている．

最近の様子を更新しており
良かったと思う。 見やすく、学校の様子がよくわ

かると思います。

本校が地域に開かれて、地域と連携した活動は
十分だと思われますか。 Ｂ Ｂ Ｂ Ｂ Ａ Ａ

地域おこし協力隊とのコラ
ボによる活動を継続してい
ます。

地域の様々なイベントにも
積極的に関わっているよう
に感じます。

「１」「４」で記したことと同様
です。さらに地域の中学生
の取り組みの認知を期待し
ます。

地域との連携は難しいテー
マであるが，高校生にとっ
てのメリットも含めて何か特
徴的な活動を継続的に検
討して頂きたい．

近隣の小学校との交流している
お話をきき、継続的に行ってい
ただければと思います。

近隣小学校の皆さんとの交流
や、りんどう祭に多くの方に来て
頂いたりと、活動されていると思
います。

学校評議員会
学校評議員会の資料、学校側の対応は満足で
きるものですか。 Ｂ Ｃ Ｂ Ａ Ａ Ｂ

多くの領域についての説明
がされていました。

自己評価だけでなく、生徒
評価、保護者評価の数値な
どが必要なのではないかと
思います。

十分な資料や対話の機会
が提供されている．

対応と資料の内容は適切と
思いますが、学校評価（部
署別）のA３の資料の文字
が小さすぎたので、もう少し
大きい文字で印刷していた
だけると助かります。

細かく資料などを準備していた
だきわかりやすいです。

7 学校評価等
保護者アンケート、授業アンケート学校評
価中間評価（自己評価）等より、学校の自
己評価は適切と思われますか。

Ｂ Ｅ Ｅ Ａ Ａ Ａ

各領域において、概ね適切
であると考えます。

客観的に評価されており，
問題ない．

適切と思われます。 適切だと思います。

感想・意見・提言評価

6

地域との連携

4 自主活動支援

進路指導
学習指導

評価項目
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